

持续一个月的新郑宜居文化节暨第二届房展会开幕 新郑房管局长来郑卖房子

昨日,由新郑市政府主办、新郑市房管局承办的2009年新郑宜居文化节暨第二届房展会开幕,新郑市20多家楼盘参展。在新郑市政府出台购房优惠政策的背景下,很多市民对购买新房非常感兴趣。开幕式当天,新郑市房管局负责人专程来到郑州,推介新郑的房产优势和人文环境,希望更多的郑州人到新郑买房子。

晚报记者 王军方 文/图



开幕式现场

新郑房展会现场火爆

2009年新郑宜居文化节暨第二届房展会在新郑市炎黄广场举办。前天晚上,一些房产商刚刚布展完毕,就吸引了很多市民前来观看、咨询。

虽然宜居文化节开幕的时间是昨日晚上,但上午就有很多市民在各楼盘的展台前咨询,一些看上房子的市民让售楼员计算费用。“和郑州相比,我们这里的房子价格低了一半,有的房子还没有郑州的经济适用房价格高。我以前的老

房子卖了,现在住在老丈人家里,想再买一套。今天看了好几处房子,准备回去后和家人商量选订一套,以免被别人抢了先。”新郑市民刘先生称,此次房展会是新郑历史上最大的房展会,可挑选的房源非常多。另一位市民为掌握更多的资料,竟然挨着展位将房产商的彩页收了个遍,准备回家后和家人一起“研究”。

昨日晚上,文化节开幕式上,经典的楼盘和精彩的节目吸引了近万人参与。

许多郑州人安家新郑龙湖

当天上午,新郑市房管局局长姚勇专程赶到郑州,与省、市多家媒体记者见面,推介新郑房产优势。

姚勇先给大家讲了一个故事:私企老板李先生,两年前在龙湖的“龙泊圣地”买了一套花园洋房,当时每平方米价格只有1000多元。周末有了空闲,他就会带着老婆、孩子到那里住两天。现在,那里的房子升值了,他决定再在那里买一套,主要用于投资。

“宜居”将提高新郑房产品质

新郑市扼守郑州的南大门,优越的区位优势吸引了大量外地人前来购房居住。近日,新郑市政府出台了14条购房优惠政策,还牵头策划此次宜居文化节,主打宜居牌,希望通过将房展会和城市营销结合起来,全面拉动新郑市房地产产品外销,把房子卖到全省各地去。

房地产实战专家、河南王牌企划董事长上官同君认为,新郑市宜居文化节与第二届新郑房展

会联姻,在传统房展会的基础上,再度创新,引入城市经营中“营销城市”的基本方法,开始包装新郑是个宜居城市的品牌诉求。

“新郑的条件众所周知,高校云集,环境优美,重要的是,新郑还是黄帝故里、郑韩故城,有着很深的文化底蕴。”省房地产商会秘书长赵进京说,宜居新郑可以全面提升新郑居住品质。



市民浏览房子

文化节将持续1个月时间

新郑市房管局工作人员介绍,此次活动有20家房产企业参展,共推出千余套商品住房,这些套房中既有精装修的小户型也有100平方米左右的精品户型,完全可满足普通老百姓的购房需求,活动预计成交额可达亿元。

此次文化节从6月18日到7月18日,为期1个月。6月18日晚举行开幕式和“爱满新都”大型文艺演出,6月19日~21日在新郑炎黄广场举办由各房地产开发企业和相关行业企业参加的房展会。其间,文化节拟举行“高峰论坛”,为新郑市建设宜居城市开门纳谏。6月28日至29日在郑州举办新郑龙湖房地产项目推介会。7月18日在新郑炎黄文化艺术中心举办家装及建材万人团购会。

线索提供 常学伟

服毒农妇抢救途中遇堵车 警车车座当担架 急抬病人赴医院

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 方亚娟

本报讯 一名老妇人喝了除草剂,被家人送往医院抢救,却遇到了长约两公里的“堵车长龙”。危急时刻,执勤交警将车上的活动车座当担架,与家属合力抬起老妇人,行走两公里将老妇人抬出拥堵路段,放进前来接应的救护车上。

6月17日10时许,新密市郑密公路王家窝路段发生堵车,几百辆机动车无法挪动,长约两公里。正当民警王海平等疏导交通时,由东向西开来一辆昌河车。一名男子将头探出车窗,焦急地对民警说:“车上有个老太太,喝农药了,急着送去抢救。”前面堵车,昌河车过不去,120急救车也过不来,怎么办?救人如救火,王海平等将皮卡警车的后车座拆了下来,当成一个简易担架,将老妇人小心地平放在车座上。

民警和家属步行了大约两公里,才走出了拥堵路段。120急救车已在另一头等候。

昨天上午,记者从新密市中医院获悉,被送来抢救的老妇人名叫李二妮,62岁,喝的农药是一种除草剂,已于当晚转送到郑州的医院进行手术。目前她已初步脱离生命危险。

民警听了段“悄悄话” 抓住俩撬门的

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 张朝晖

本报讯 一对情人为了“弄点钱”买手机,借约会名义两次向好友下手,却因一句“悄悄话”落网。

6月17日21时许,登封唐庄派出所民警黄耀辉和甄晓鹏经过张村一家楼院后墙时,看见一对青年恋人正偎依在一起说悄悄话,无意中听见女子说了一声“还撬他家的锁”。民警用手电一照,发现男的手里还提着一根撬杠。

经询问,这对恋人男的叫张晓龙,今年20岁,家住登封市区。女的叫刘晓燕,唐庄人。6月初,刘晓燕的手机坏了,张晓龙决定再买一部新手机,然而他们都没有钱。两人随即把目标瞄准在好友王晓健(化名)身上,趁其家中没人,翻墙进入盗走价值1000余元的物品。6月17日晚上,两人得知王晓健家中无人,提着撬杠再次伺机下手,不料却撞见了民警。昨日,张晓龙和刘晓燕被刑拘。

登封5年内28个超市下乡

□晚报记者 袁建龙 通讯员 宋要卫

本报讯 昨日,记者从登封市政府获悉,未来5年内,该市将通过建设农业生产资料、日用消费品、农副产品、再生资源、烟花爆竹五大农村现代流通网络,扩大农村消费,改善市场环境。到2013年,在全市供销社系统建设3个规范的市级配送中心,28个乡镇(镇)级超市和340家村级综合服务社,基本形成新农村现代流通网络体系。

预售证号: (2008) 郑房管预销字第2298号

特价房源

| 房号 | 面积 | 房型 | 原价 | 原总价 | 特价 | 总价 | 优惠金额 |
|-------|-------|------|------|--------|------|--------|-------|
| 23层30 | 44.99 | 标准间 | 4294 | 193187 | 4165 | 187383 | 5804 |
| 24层32 | 35.59 | 标准间 | 4501 | 160191 | 4366 | 155386 | 4805 |
| 23层36 | 81.07 | 二室一厅 | 4669 | 378516 | 4529 | 367166 | 11350 |
| 10层28 | 92.5 | 二室一厅 | 4463 | 412828 | 4329 | 400433 | 12395 |
| 13层29 | 95.71 | 二室一厅 | 4463 | 427154 | 4254 | 407150 | 20003 |
| 14层05 | 53.65 | 写字间 | 4688 | 251511 | 4548 | 244000 | 7511 |
| 14层07 | 41.99 | 写字间 | 4688 | 196849 | 4548 | 190971 | 5879 |
| 17层17 | 95.64 | 写字间 | 4651 | 444822 | 4511 | 431432 | 13390 |
| 13层22 | 93.49 | 写字间 | 4181 | 390882 | 3999 | 373867 | 17015 |
| 20层12 | 92.43 | 写字间 | 4614 | 426472 | 4476 | 413717 | 12755 |

地址: 郑汴路与东明路交汇处西北角 抢购热线: 6890 6777/6665 3777

本广告文字及图片仅供参考,以政府核准项目及法律文件为准,解释权归开发商所有。